
 

 

                                                                                                         Αθήνα, 16 Μάη 1996 

 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 

 

 

   Το νέο αντεργατικό παραλήρημα του Υπουργού Εργασίας & Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων, κ. Γιαννόπουλου επαναβεβαιώνει για άλλη μια φορά το "ήθος" που τον 

διακρίνει, "ήθος" που χρεώνεται και η κυβέρνηση, αφού τον ανέχεται και δεν τον βάζει 

στη θέση του. 

    Επαναλαμβάνουμε: 

Οι συκοφαντίες, οι ύβρεις και τα ξεσπάσματα του Υπουργού Εργασίας & Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων, κ. Γιαννόπουλου κατά του κλάδου των Οικοδόμων και ιδιαίτερα των 

συνδικαλιστικών του στελεχών έχουν τις εξηγήσεις τους και οι βασικότερες είναι οι 

εξής: 

• Η άρνηση των εργαζομένων του κλάδου και των συνδικαλιστικών του στελεχών 

να υποταχθούν στη μοίρα τους, να δεχθούν την εξαθλίωση που τους προορίζει η 

αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης και η επιμονή στην απόφασή μας με 

αγώνα να αλλάξουμε τη ζωή μας, να υπερασπίσουμε τα δικαιώματά μας. 

• Να μην κλείσουμε τα μάτια στα σκάνδαλα, που χρόνια τώρα γίνονται στον 

Οργανισμό Εργατικής Κατοικίας (Ο.Ε.Κ.), όπου εμπλέκονται πρόσωπα αγαπητά 

και εκλεκτά του Υπουργού. 

    Ιδιαίτερα για το δεύτερο λόγο η Ομοσπονδία και τα Συνδικάτα των Οικοδόμων έγιναν 

ο μόνιμος εφιάλτης του Υπουργού και έτσι εξηγείται το συνεχιζόμενο παραλήρημά του 

και αποκαλύπτονται οι αγωνίες και τα φίδια που τον ζώνουν με τις δηλώσεις του, ότι θα 

επαναφέρει τον εκλεκτό του Θ. Χανακούλα στη θέση του Προέδρου του Ο.Ε.Κ. 

    Ο κύριος Υπουργός καλά θα κάνει να σταματήσει τις ύβρεις και συκοφαντίες και να 

απαντήσει στο ερώτημα: - Γιατί κρατούνται στην Τράπεζα τα 45 δισ. του Ο.Ε.Κ; 
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Γιατί δεν δίνονται για την υλοποίηση των προγραμμάτων στέγασης του Οργανισμού 

και την απασχόληση των Οικοδόμων; Μήπως γνωρίζουν και τον προορισμό τους; 

    ΄Οσο για τους "νονούς" κλπ. μόνο τους Οικοδόμους δεν αφορά και ας ψάξει να τους 

βρεί στο χώρο του, αλλά φαίνεται ότι εξ ιδίων κρίνει. Άλλωστε ο ίδιος δεν είναι μόνο 

νονός, αλλά και "προστάτης" των εργατοπατέρων, κάτι που και ο ίδιος το έχει 

επιβεβαιώσει, λέγοντας ότι όσο αυτός είναι Υπουργός θα διατηρείται το ταμείο των 

εργατοπατέρων. 

 

    Διακηρύσσουμε και δηλώνουμε για άλλη μια φορά: 

Θα κρατάμε τα μάτια ανοιχτά, θα είμαστε έτοιμοι ανά πάσα στιγμή για να 

εφαρμοστεί η απόφασή μας και να πάρουν τέλος οι αμαρτίες στον Ο.Ε.Κ., να 

λογοδοτήσουν αυτοί που τις προξένησαν και συνεχίζουν να τις διατηρούν. 

 

 

 

Για τη Διοίκηση 

 

Ο Πρόεδρος                                                                                   Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

Ανδρέας Ζαζόπουλος                                                                      Γιάννης Πάσουλας 


